
 UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSÉ DE CALDAS	<b>FORMATO: ACTA DE REUNIÓN</b>	Código: GI-FR-010	 Sistema Integrado de Gestión
	Macroproceso: Direccionamiento Estratégico	Versión: 03	
	Proceso: Gestión Integrada	Fecha de Aprobación: 21/03/2017	



**ACTA No. 12**

<b>Proceso:</b> Comité de Currículo	
<b>Unidad Académica y/o Administrativa:</b> Comité de Currículo FAMARENA	<b>Hora de Inicio:</b> 2:00 p.m.
<b>Motivo y/o Evento:</b> Reunión Comité de Currículo FAMARENA	<b>Hora de finalización:</b> 4:00 p.m.
<b>Lugar:</b> Sala Sonoteca sede Aduanilla de Paiba.	<b>Fecha:</b> 26 de septiembre de 2018

<b>Participantes</b>	<b>Nombre</b>	<b>Cargo</b>	<b>Firma</b>
	Maritza Torres Carrasco	Coordinadora Comité de Currículo	<b>ASISTIÓ</b>
	Nadenka Melo Brito	Representante de Administración Ambiental	<b>ASISTIÓ</b>
	Aura Yolanda Díaz	Representante de Administración Ambiental	<b>ASISTIÓ</b>
	Carlos Flórez	Representante de Administración Deportiva	<b>NO ASISTIÓ</b>
	-	Representante de Ingeniería Ambiental	<b>NO ASISTIÓ</b>
	Jesús Alberto Lagos Caballero	Representante de Ingeniería Forestal	<b>ASISTIÓ</b>
	Germán Torrijos Cadena	Representante de Ingeniería Topográfica	<b>ASISTIÓ</b>
	Miguel Ángel Piragauta Aguilar	Representante de Ingeniería Sanitaria	<b>NO ASISTIÓ</b>
	Néstor Gutiérrez	Representante de Tecnología en Gestión Ambiental	<b>NO ASISTIÓ</b>
	Raúl Giovanni Bogotá	Representante de Tecnología en Saneamiento Ambiental	<b>ASISTIÓ</b>
Janneth Pardo Pinzón	Representante de Tecnología en Levantamientos Topográficos	<b>NO ASISTIÓ</b>	

<b>Elaboró:</b> Nidia Marín Castrillón	<b>Visto Bueno del Acta:</b> Profesora Maritza Torres Carrasco Coordinadora Comité de Currículo
--	---

**OBJETIVO**

 UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSÉ DE CALDAS	<b>FORMATO: ACTA DE REUNIÓN</b>	Código: GI-FR-010	 <b>SIGUD</b> <small>Sistema Integrado de Gestión</small>
	Macroproceso: Direccionamiento Estratégico	Versión: 03	
	Proceso: Gestión Integrada	Fecha de Aprobación: 21/03/2017	

Presentar a los miembros del Comité los resultados de cierre de la gestión de los documentos solicitados a los proyectos curriculares de la Facultad para avanzar en un primer nivel de sistematización de los mismos en el marco de la identificación de líneas de acción para una futura orientación del Comité.

Definir los espacios de encuentro y los aspectos a tratar durante la reunión prevista con el Decano de la Facultad, con el fin de abordar el tema asociado a la creación del Comité de la facultad de Medio Ambiente y Recursos Naturales.

#### **ORDEN DEL DÍA:**

1. Verificación de quórum.
2. Lectura del orden del día.
3. Cierre del análisis del proceso de introducción a la sistematización de la documentación, realizado durante el semestre II 2018, por parte de la monitora Gabriela Lizarazo.
4. Definición de los espacios de encuentro previstos para los asuntos de carácter administrativo: preparación y realización de la reunión con el Decano y la Secretaria Académica de la Facultad del Medio Ambiente y Recursos Naturales.
5. Varios.
  - 5.1. Solicitud “Electivas del deporte” a ofertar en el periodo académico 2018-III.



#### **DESARROLLO**

1. Verificación de quórum.

Una vez instalados los miembros del Comité de Currículo de la Facultad del Medio Ambiente y Recursos Naturales – FAMARENA, en la sala Sonoteca de la sede Aduanilla de Paiba y, verificado el quórum deliberatorio y decisorio conformado por su Coordinadora, Profesora Maritza Torres Carrasco, y los docentes: 1) Jesús Alberto Lagos Caballero *Representante del Proyecto Curricular de Ingeniería Forestal*, 2) Germán Torrijos *Representante del Proyecto Curricular de Ingeniería Topográfica*, 3) Raúl Giovanni Bogotá *Representante del Proyecto Curricular de Tecnología en Saneamiento Ambiental*, y 4) Nadenka Melo Brito *Representante del Proyecto Curricular de Administración Ambiental* y 5) Aura Yolanda Díaz *Representante del Proyecto Curricular de Administración Ambiental*, se da inicio a la doceava sesión, semestre III - 2018.

**NOTA:** Debido a que no se cuenta con representante para el proyecto curricular de Ingeniería Ambiental, el quórum se cuenta con cinco (5) participantes.

Este documento es propiedad de la Universidad Distrital Francisco José de Caldas. Prohibida su reproducción por cualquier medio, sin previa autorización.

 UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSÉ DE CALDAS	<b>FORMATO: ACTA DE REUNIÓN</b>	Código: GI-FR-010	 <b>SIGUD</b> Sistema Integrado de Gestión
	Macroproceso: Direccionamiento Estratégico	Versión: 03	
	Proceso: Gestión Integrada	Fecha de Aprobación: 21/03/2017	

Además de los miembros del Comité, la reunión contó con la participación de la monitora del Comité de Currículo, Gabriela Lizarazo Garzón, invitada en el marco de los propósitos de la reunión.

## 2. Lectura del orden del día.

A continuación, se realiza la lectura del orden del día, el cual contó con la aprobación de los miembros del Comité, partícipes de la reunión.

## 3. Cierre del análisis del proceso de documentación, realizado el semestre pasado, a cargo de la monitora Gabriela Lizarazo.

La monitora del Comité de Currículo, Gabriela Lizarazo, se dispone a presentar los resultados del proceso de documentación que fue adelantado durante el semestre 2018-I, para dar cierre al mismo.

### Ver documento anexo.

Frente a la presentación, la Coordinadora encontró que algunos datos no correspondían con la información presentada en el cierre del pasado semestre, por ejemplo, la información remitida por el proyecto curricular de Tecnología en Saneamiento Ambiental, quienes tenía la información casi completa. En este sentido, la Profesora Maritza Torres sugiere organizar mejor la información teniendo en cuenta los datos anteriores, y entregar las conclusiones de manera ordenada para cada uno de los documentos, por lo tanto, se excusa con los docentes y sostiene que se entregará este documento mejor sustentado y ordenado en una próxima sesión.

## 4. Definición de los espacios de encuentro previstos para los asuntos de carácter administrativo: preparación y realización de la reunión con el Decano de la Facultad del Medio Ambiente y Recursos Naturales.

Para la reunión con el Decano, es necesario preparar la propuesta que se hará a la Facultad, por lo tanto, la coordinadora Maritza Torres propone tres aspectos prioritarios asociados a:



- a) Formalización del Comité, normalizando su conformación y funciones.
- b) Mecanismos (estímulos) requeridos y posibles para la sostenibilidad de las reuniones y espacios de encuentro para las acciones del Comité.
- c) Pertinencia y posibilidades de establecer condiciones para un plan estratégico.

Los miembros del Comité aceptan la propuesta y **DECIDEN** que los anteriores aspectos sean los tratados en la reunión con el Decano de la Facultad.

## 5. Varios.

### 5.1. Solicitud “Electivas del deporte” a ofertar en el periodo académico 2018-III.

Este documento es propiedad de la Universidad Distrital Francisco José de Caldas. Prohibida su reproducción por cualquier medio, sin previa autorización.

 UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSÉ DE CALDAS	<b>FORMATO: ACTA DE REUNIÓN</b>	Código: GI-FR-010	 <b>SIGUD</b> Sistema Integrado de Gestión
	Macroproceso: Direccionamiento Estratégico	Versión: 03	
	Proceso: Gestión Integrada	Fecha de Aprobación: 21/03/2017	

La coordinadora, Maritza Torres, informa ante el Comité que se recibió un oficio el día de hoy, re-emitado por la Decanatura, solicitando, por parte el proyecto curricular de Administración Deportiva, los códigos y grupos de las “Electivas en Deporte” que fueron estudiadas y discutidas por el Comité en sesiones pasadas, ante lo cual, la profesora expresa su inconformismo, dado que, si se están solicitando códigos, se puede suponer que las electivas fueron aprobadas, sin tener en cuenta las sugerencias del Comité anteriormente entregadas al Consejo de Facultad. Igualmente, sostiene que el Comité no genera códigos, por lo cual, se enviará la respuesta respectiva, indicando la no competencia del Comité para dicha solicitud.

Los docentes miembros del Comité manifiestan su descontento y afirman su posición de continuar con la formalización del Comité.

A continuación, se presentan los compromisos acordados en la presente reunión:

<b>COMPROMISOS</b>		
<b>Actividad/Tarea</b>	<b>Líder/Responsable</b>	<b>Fecha de Cumplimiento</b>
<b>Nueva presentación de cierre del proceso de documentación.</b>	<b>Gabriela Lizarazo/Coordinación</b>	--
<b>Gestión de la reunión con el Decano.</b>	<b>Coordinación</b>	<b>Durante la presente semana.</b>
<b>Respuesta a la solicitud de Códigos de las Electivas en Deporte.</b>	<b>Coordinación.</b>	<b>Durante la presente semana.</b>

Se da por terminada la sesión siendo las 04:17 p.m.